ÜLESANDED V
1. Mitu mooli kaltsiumoksiidi tekib 55 grammi kaltsiumi reageerimisel hapnikuga?
2. Mitu dm3 vesinikku eraldub 12 grammi tsingi reageerimisel vesinikkloriidhappega? 
3. Mitu dm3 lämmastikoksiidi eraldub 30 grammi 23 %-lise lämmastikhappe reageerimisel 120 grammi vasega?
4. Mitu grammi naatriumsulfaati tekib naatriumi reageerimisel 34 grammi 22 %-lise väävelhappega arvestades, et kogu protsessi saagis on 87 %?
5. Mitu grammi väävlit on vaja võtta, et rauaga reageerimisel saada 100 grammi raud(II)sulfiidi?
6. 23 grammi naatriumi reageerib 45 dm3 hapnikuga, millist ainet ja mitu grammi oli ülehulgas kui arvestada, et naatriumi reageerimisel hapnikuga tekib naatriumperoksiid. 
         2Na + O2 → Na2O2
